
Tuprint Deco-Lux 
    Tapety do druku cyfrowego 

 
Zanim zaczniesz, upewnij się że: 

 
• Tapety nie zostały uszkodzone np. w czasie transportu.. 
• Oświetlenie w pomieszczeniu jest dobre – pozwoli to właściwie 

ocenić materiał w czasie i po aplikacji 
• Temperatura pomieszczenia wynosi minimum 12°C (55°F),  

I pomieszczenie jest wentylowane zarówno podczas wyklejania jak  
i schnięcia 

 
 Rozpoczynając nową pracę: 

• naklej (na próbę) trzy bryty tapety, pozostaw je przez godzinę,  
a następnie sprawdź efekt. 

• WSTRZYMAJ PRACE JESLI MYSLISZ, ŻE WYNIK JEST NIE DO 
ZAAKCEPTOWANIA. 

• Żadne reklamacje nie będą uwzględnione, jeśli zostały zużyte więcej 
niż 10% materiału. 

• Zachowaj wszystkie etykiety z opakowań towaru do momentu, kiedy 
cała praca nie zostanie zaakceptowana przez zleceniodawcę 

 
PRZYGOTOWANIE ŚCIAN 

• Oczyść przy pomocy sztywnej szczotki kurz, brud czy inne 
pozostałości na ścianie, na której będziemy wyklejać tapetę 

• Wszystkie znacznik powinny być usunięte ze ściany przy pomocy 
detergentów. Pozwól ścianie wyschnąć przed klejeniem tapety 

• Pleśń i glony powinny zostać usunięte przy pomocy środków 
antygrzybicznych ( postępuj zgodnie z instrukcją producenta płynu). 
Pozwól ścianie wyschnąć przed klejeniem tapety 

• Jakiekolwiek dziury, pęknięcia I inne defekty powinny być 
zaszpachlowane, wygładzone przy użyciu dobrej jakości szpachli. 
Pozwól ścianie wyschnąć przed klejeniem tapety 
 

TYPY POWIERZCHNI 
• Surowe ( niezagruntowane) powierzchnie chłonne: 

Zagruntuj ścianę gruntem wodnym w/g zaleceń producenta. 
Pozwól ścianie wyschnąć przed klejeniem tapety. 
 

• Zagruntowane powierzchnie chłonne: 
WAŻNE! Istniejące na ścianie wielowarstwowe powłoki farb mogą 
niekorzystniej wpłynąć na je porowatość, a tym samym siłę 
klejenia. Jeżeli masz wątpliwości, spróbuj usunąć stare warstwy 
farby, zwłaszcza gdy używana była farba olejna. 
W innym przypadku zagruntuj ścianę gruntem wodnym w/g 
zaleceń producenta. Pozwól ścianie wyschnąć przed klejeniem 
tapety. 
Aplikuj tapetę przy użyciu wybranego dedykowanego kleju do tapet 
– bryt za brytem. Aplikuj tapetę zgodnie z wydrukowanym wzorem 
na styk lub na zakładkę i przytnij nadmiar, jeżeli potrzeba. 

 
• Powierzchnie niechłonące: 

Powierzchnie niechłonące, takie jak metal, włókno szklane, itp. 
należy dobrze wymyć do czysta i wytrzeć. Powierzchnie metalowe 
powinny być zmatowione papierem ściernym i zagruntowane 
odpowiednim gruntem.  
Do klejenia używaj kleju dedykowanego do danego typu 
powierzchni oraz tapet.  

Aplikacja 

• Nanieś nierozcieńczony klej do tapet (chyba że producent kleju 
podaje inaczej) na powierzchnie przy pomocy, wałka lub pędzla. 
Aplikuj klej tylko na powierzchnie brytu, który kleisz. 

• Przy użyciu rakli, lub miękkiej szpatuły aplikuj tapetę do 
przygotowanej i pokrytej klejem ściany za pomocą delikatnych 
ruchów gór-dół. Uważaj aby nie wyciskać kleju spod krawędzi  

• Pozostaw bryt przez ok 15 minut zanim odetniesz nadmiar tapety  
u góry i dołu. 

• Jeżeli kleisz na zakładkę upewnij się że zachowujesz kontynuację 
wzoru/wydruku a następnie odetnij nadmiar. Jeżeli planujesz 
przerwać pracę wywiń krawędź brytu na około 5 cm aby był gotowy 
później do klejeni następnego brytu. 

 
Usuwanie tapet 

Tapety do druku cyfrowego Tuprint Deco-Lux mogą być usuwane na 
sucho bez uszkodzenia ściany, o ile wcześniej ściana była 
prawidłowo przygotowana pod aplikację. Jednak w trakcje usuwania 
może dojść do rwania się I pozostania na ścianie fragmentów 
podkładu fizelinowego. Aby usunąć resztki należy zwilżyć 
powierzchnię ciepłą wodą zmieszaną z delikatnym detergentem. Przy 
usuwaniu resztek można w sposób delikatny posłużyć się nożem lub 
szpachelką. 
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